

回顾公园城市之美 见证锦江烟火之味

2023 成都锦江公园摄影大赛大众投票开启

本报讯(记者 赵蝶)记者近日从成都市公园城市建设管理局获悉,作为迎大运“遇见最美”系列活动之一,随着“遇见锦江之美·2023 成都锦江公园摄影大赛”征集时间画上句号,这场摄影大赛的丰硕果实迎来了收获时刻。两千余张高质量、高水准的参赛影像作品,将锦江公园独有的韵律与诗意,展现得淋漓尽致。即日起,“十大最受市民喜爱奖”的评选活动正式启动。这些蛰伏于城市间摄影爱好者的作品能否上榜,将由成都市民投票决定。

18 天激烈比赛
超 2000 幅投稿作品

一场全民参与的锦江公园春日摄影大赛,让摄影爱好者们纷纷参与,以镜头传递各自眼中的美。开赛以来,摄影爱好者们纷纷踏上从都江堰南桥至双流黄溪古镇的 220 公



本次大赛参赛作品

里锦江绿道,捕捉锦江河畔之景。从北至南,在 7 个城市辖区、48 公里河道、12 处景区、23 个公园组成的锦江公园以镜头偶遇万千景色,限时记录下了摄影爱好者眼中的春日之景。

本次“遇见锦江之美·2023 成都锦江公园摄影大赛”,在“绿色生态”“滨水景观”“人间烟火”“运动畅玩”四大主题下,自 3 月 23 日—4 月 9 日投稿截止时,18 天内共计收到超

2000 份投稿摄影作品。

好照片能否上榜
交给你来投票决定

据悉,面向成都市全城摄影爱好者和全体市民的摄影大赛,在结束征集投稿优秀摄影作品后,“十大最受市民喜爱奖”的评选已于 4 月 19 日开启。

蛰伏于城市间摄影爱好者的作品能否上榜,将由成都市民投票决定。经过 3 位专业评审团选出的 120 组入围作品,进入本次摄影大赛第三轮评审阶段,开始采取网络票选的方式进行。

市民朋友可以进入官方投票页面,为自己心中的好照片投票。4 月 21 日 20:00 投票截止后,所获票数从高到低前十名将获得“十大最受市民喜爱奖”,其余 110 组作品则自动获得入围奖。

玫瑰花香春意浓



四川屏山

近日,四川省宜宾市屏山县城马湖公园花香四溢,赏花“打卡”的游人沉浸在五彩的花海里。

随着气温升高,该县在马湖公园、金沙江大道、岷江大道、快速通道等地种植的 100 余种玫瑰花竞相争艳,每天吸引数万市民和游客前来驻足赏花。

通讯员 刘波 胡姜伟 曾忠 摄

重庆永川

4 月 18 日,重庆市永川区三教镇玫瑰庄园的玫瑰花竞相绽放,玫瑰花海和远处的山峰相互映衬,构成一幅美丽的乡村画卷,吸引了不少游客前来赏花“打卡”。

据了解,三教镇玫瑰庄园景区占地面积 300 亩,总投资 5000 万元,现有玫瑰花 200 多个品种,是重庆玫瑰花品种最多、树状玫瑰数量最大的特色旅游景区。

特约记者 陈仕川 摄



绵阳市游仙区举行 劳模工匠颁奖晚会



近日,四川省绵阳市游仙区庆“五一”暨劳模工匠颁奖晚会在绵阳科技馆广场举行。游仙区劳模和工匠获得者及其家属代表、各条战线职工代表等 200 余人一起共庆佳节,并为今年评选出的劳模模范和先进工作者、“游仙工匠”颁奖。同时为三个游仙区第一批工匠人才创新工作室授牌。

绵阳市总工会党组书记、常务副主席刘春涛在致辞中特别肯定了游仙区工会工作取得的显著成绩和突出亮点,并衷心地希望工会要擦亮工人阶级的政治本色,引领广大劳动者争做伟大理想的信仰者、传播者、践行者,凝聚起团结奋斗的强大力量。

大会进行了表彰,30 名个人荣获游仙区第五届劳动模范和先进工作者,16 名个人荣获第二届“游仙工匠”。这些先进和榜样,激励着全区广大职工积极投身到游仙经济社会高质量发展的各项事业中来,为建设具有全国影响力的国防科技工业强区贡献力量。

会上还进行了诗朗诵《向祖国报告:这里是游仙》、原创舞蹈《筑梦》、情景舞蹈《永恒的丰碑》、儿童诗朗诵《夜空中最亮的星》等文艺展演,传递了劳动力量,展现着工人阶级的政治本色,引领广大劳动者争做伟大理想的信仰者、传播者、践行者,凝聚起团结奋斗的强大力量。

特约记者 田明霞 文/图

“体旅融合” 助力乡村振兴

近日,2023 贵州“粤港澳大湾区侨乡堡”系列赛(从江站)加榜梯田马拉松暨自行车骑游赛在从江县加榜梯田景区举行,共有来自全国各地的 100 余名精英选手参赛。

近年来,从江县深入贯彻全民健身理念,促进全民健身与全民健康深度融合,坚持“旅游+体育”的融合产业模式,把旅游作为体育发展的新载体,把体育健身融入文化生态旅游的全过程,通过体育与旅游元素的融合,形成全新的产业链条,丰富旅游业态,助力乡村振兴。

特约记者 吴德军 摄



睦邻,是一种和谐

王成志

有一个故事叫老街坊,有一种信念叫以德为邻,有一种美德叫邻里守望。

今年三月的一天,重庆市渝北区宝圣大道渝园小区物业举办了一场以弘扬邻里友爱、融洽邻里亲情、促进和谐新型邻里关系的文化节。我曾在多个小区住过,以前总认为小区或社区搞的这些活动是退休老头老大的活动,皆从未参加过。

这次活动恰逢双休日。当天傍晚,我在渝园小区步行锻炼,路过小区会所时,被邻居欢聚一堂、精彩热闹的场面所吸引,加之管家热情邀请,便参加了这次文化节活动。没想到,活动令我心扉敞开,快乐无比。

大家在许愿树上写下祝福语,手工绘制环保袋,忆童年滚铁环、品味邻里晚餐,观看晚场电影,品尝精美小吃,与邻居拉家常等。现场有吃有喝,有玩有乐,互相聊家常联络感情,场面温馨、和睦、生动有趣,别有一番滋味在心头。

城市现代化发展日新月异,钢筋水泥围起一片片优雅小区。推开窗来能感觉到桃红柳绿,但走下楼来却感觉环境陌生。曾几何时,生活中的我们已不知道对门姓甚名谁,也已忘掉能向街坊邻居借半块生姜救急。楼道中,大家急急忙忙擦身而过,淡然的表情中,少了一份友善和和蔼。足不出户,仿佛成了现代人的通病。邻居之间,很难见到从前那样互相扶助和关爱的场景。

这次活动,就是邻里之间需要的一个契机、一个平台,让大家友善重塑,让温暖常驻。多亏了渝园小区物管“制造”“搭建”了这个环节和平台,让邻里欢聚一堂,展示团结互助仁爱。

俗话说:“远亲不如近邻。”乡邻,是和谐的基石;睦邻,是幸福的源泉。小区物管组织的这次文化节,为邻居架起了一座交往交流的桥梁,缩短了邻居间的距离,去除了邻居间的陌生感,让我们学会此后不单在节日中敞开心扉,更在每天的生活中善待自己、关怀别人,与阳光同行。

我们生活在同一个小区,同一个单元,同一栋楼道,这是一种缘分。邻里之情,往往出现在我们最需要帮助的时候,往往在柴米油盐的琐碎生活里,互相理解、互相帮助、互相关照,为生活带来无限的快乐与感动。

这次活动,拉近了小区居民之间的距离,增进了居民间的感情,提升了居民的小区归属感,增进了小区的和谐与凝聚力,体现了物管对小区的浓浓关爱之情。

一个善意的微笑,一声亲切的问候,无论我们来自哪里,彼此都不再陌生。

这次活动,让我们拉近了心与心的距离,沟通了彼此之间的感情。也许我们不曾相识,也许我们不曾了解,但只要我们团结互助,幸福快乐就会围绕。只要我们爱护小区这个大家庭,就能有信心、有能力、有义务营造一个团结互助、平等融洽的小区环境。

诠释现代城市新的邻里关系,倡导和谐温馨的居住环境。没有亲情,没有约定,是距离和缘分,把我们锁定在同一片天地。或门庭相对,或墙壁相隔,共同的楼道,出行的小路,频繁互助,不是亲人胜是亲人。珍惜缘分,真诚待人,用行为感动四邻,永远做好兄弟、好姐妹,永远做好邻居。

邻里之间抬头不见低头见,一个微笑,一句问候,传递着相互的尊重;你送我一个南瓜,我送你一个萝卜,表达着相互关心;没事说说话,彼此交流交流,体现的是一种和谐。

生活是美好的,美好的生活要靠我们共同去发现、去创造。好邻居、好心情、好福气,我们要做有福之人。

(作者单位:重庆市渝北区公安分局交巡警支队)